



**PREFEITURA DE MONTALVÂNIA - MG**  
**Administração: Gente que faz**  
**CNPJ: 17.097.791/0001-12**  
[www.montalvania.mg.gov.br](http://www.montalvania.mg.gov.br)  
[licitacao@montalvania.mg.gov.br](mailto:licitacao@montalvania.mg.gov.br)



## ERRATA

O **MUNICÍPIO DE MONTALVÂNIA**, Estado de Minas Gerais, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 17.097.791/0001-12, com sede administrativa na Avenida Confúcio, 1150 – Centro – cidade de Montalvânia/MG, através da Comissão Permanente de Licitação, torna público, que revendo o Edital da Chamada Publica nº 004/2021, que trata-se de credenciamento de profissional médico para a futura contratação para prestar serviços nas Unidades Básicas de Saúde, constatou o erro formal no subitem 2.6.1.3-Pessoa física e no subitem 2.6.2.9-Pessoa Jurídica, do instrumento convocatório/edital, onde, em face disto, expede-se a correção em forma de (Errata) nos seguintes termos:

### **Pessoa Física**

**Onde se lê>>** 2.6.1.3 Cópia do certificado ou instrumento equivalente comprovando a realização de especialização em clinica geral e ou em atendimento à saúde da família

**Leia-se>>** 2.6.1.3 Desconsiderar.

**Onde se lê>>** 2.6.2.9 Rol dos profissionais que serão disponibilizados para prestar os serviços, acompanhado de (copia da identidade civil, copia da (carteirinha), identidade profissional médico, ou do certificado de conclusão do curso em medicina cópia de instrumento comprobatório de qualificação como clinico geral e ou como atendimento em saúde da família).

**Leia-se>>** 2.6.2.9 Rol dos profissionais que serão disponibilizados para prestar os serviços médicos, acompanhado de (copia da carteirinha emitida pelo CRM), ou cópia do certificado de conclusão do curso de medicina.

Publique-se para conhecimento público no site oficial do Município e no quadro de aviso

Montalvânia, 28 de maio de 2.021

Danielle Costa Santana  
Presidente Comissão de Licitações  
Portaria nº 001, de 04/01/2021